



**RETIFICAÇÃO - EDITAL COMPLEMENTAR AO EDITAL CEAD/PROGRAD N° 01/2021**  
**Edital de Procedimentos de Homologação da Autodeclaração de Pretos, Pardos e Indígenas – PPI**

**ONDE SE LÊ:**

**3.8 As dúvidas poderão ser encaminhadas ao e-mail [recursocota@prograd.ufu.br](mailto:recursocota@prograd.ufu.br)**

**LEIA-SE:**

**3.8 As dúvidas poderão ser encaminhadas ao e-mail [recursocotappi@prograd.ufu.br](mailto:recursocotappi@prograd.ufu.br)**

**Uberlândia, 07 de abril de 2021.**